PACYET U 3KOHOMUYECKOE O5EOCHOBAHUE TAPU®HON CTABKU
MO CTPAXOBAHMIO AETENA OT HECYACTHbIX CNYYAEB

PacyeT TapugHbIX CTaBOK cAeflaH Ha OCHOBE METOAMKW, YTBEPXOAEHHOW pacrnopsXeHuem
depnepanbHon cnyx6bbl Poccuiickon ®enepaunn no Hag3opy 3a cTpaxoBon aedtenbHocTbio Ne 02-03-36 oT
08.07.1993 r. 1 pekoMeHOOBaHHOW CTPaxoBbIM KOMMaHWUAM 47151 pacyeToB TapU(HbIX CTaBOK MO PUCKOBbLIM
B/aM CTpaxoBaHWsI.

B cooTBeTCTBUM C NpaBunamMmn, CTPaxoBbIMU Cry4asiMmn sSiBNSOTCSA:
e TpaBma 3acTpaxoBaHHOrO;
e CwmepTb 3acTpaxoBaHHOrO;
e YcTaHoBreHne 3acTpaxoBaHHOMY UHBANUOHOCTY;

B OCHOBY MCXOAHbIX AaHHbIX ANS pacyeTa CTpaxoBblXx TapudoB MONOXeHbl AaHHble ockomcTaTa
P® (cbopHuk «3ppaBooxpaHeHue B Poccuiickon ®depepaumm», 1999 roa), cratuctukm BCC, a Takke
3KCMNEepTHbIE OLEHKM.

PacuyeT cTaBok no cTpaxoBoMy criyyato TpaBMa 3acTpaxoBaHHOMO

Ha ocHOBaHMM aHanmM3a CTaTUCTUYECKOW WHGOPMAaLMK, BEPOSATHOCTb HACTYMSIEHUS CTPaxoBOro
cobbITusA paBHa q = 0,008. CpegHsa ctpaxoBas cymma coctasnseT 50000 py6. CpegHee Bo3MeLLeHNE Npy
HaCTynJieHUn cTpaxoBoro cobbitus — 20000 pyo.

PacuyeT TapudHbIX CTaBOK CAenaH UCXOAA M3 npegnoraraeMbix 0O6beMOB CTPaxOBbiX onepauui
(cpegHen cTpaxoBOW CyMMbl Ha 1 [OroBop, BeNWYMHbI BbinNnaTt, KONM4YecTBa AOrOBOPOB M KOMMyecTBa
BbINsiaT).

B ocHoBe pacuyeTa nexuT nokasartesnb YObITOYHOCTM (BenuumHbl BeinnaT Ha 100 pybnen ctpaxoBou
CyMMmbl). Taknm obpa3om, HETTO-CTaBKa paccyUTbIBaeTCs NyTeM AeneHus obLen cyMmmbl BbinmaT Ha obLyto
CTpPaxoBYK CyMMY MO BCeM JOroBopaM. bpyTTo-cTaBka paccuntaHa B 3aBMCMMOCTU OT BENMHYUHBLI HArpy3Kku.

[aHHble onsa pacyeTa:
- Oxxngaemoe konn4ecTBo AoroBopos: n = 500.
- CpegHss cTpaxoBas cymma Ha 1 gorosop: S = 50000 py0.
- CpegHun pasmep cTpaxoBoro Bo3amelleHus: S = 20000 py6.
- BeposiTHOCTb HacTynneHusi ctpaxoBoro cobbitus: q = 0,008.

OcHoBHasi 4YacTb HETTO-CTaBKu paccyMTbIBaeTCs no opmyrne:
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1.1, Hetto-ctaBka TH.OCH. = M *100=0,32.
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PacueT puckoBoii HapGaBku. CTpaxoBas komnaHusi ¢ BeposiTHocThto ¥ =0.9 npegnonaraet
ob6ecneynTb HenpeBbILeHNEe BO3MOXHbIX BO3MELLEHWI Hag cobGpaHHbIMU B3HOCaMW, Torga v3 Tabnuupbl 1

a(y)=13.

Tabnuua 1
Y 0,84 0,9 0,95 0,98 0,9986
o(y) 1,0 1,3 1,645 2,0 3,0

PuckoBas HagbaBka paccumTbiBaeTcs no opmyne:

TH.puck. =1,2 * TH.ocH. * Q(y) * /1_—q ;
n*q
1.2. TH.puck. =12 %032 %13 * 120008 s
500 * 0,008

CoBokynHasa HeTTO-CTaBKa.
1.3. TH =TH.ocH. + TH.puck. =032 +0,25=0,57.
CtpykTypa TapudHom ctaBku: 80% — HETTO-cTaBka, 20% — pacxogpbl Ha BegeHue gena.

bpyTtTo-cTaBka.
5= - 057 _gqp

1.4. = = =
1-f 1-0,20



PacueT cTaBok no crpaxoBomy crnydato CMepTb 3aCTpaxoBaHHOIO

Ha ocHOBaHuUM aHanmM3a CTaTUCTUYeCcKOW WHGOPMAauMK, BEPOATHOCTb HACTYMMEHUS CTPaxoBoro
cobbITusA paBHa g = 0,0008. CpegHasa cTpaxoBasi cymma coctasnsieT 50000 py6. CpegHee Bo3melLeHue npu
HaCTynIeHun cTpaxoBoro cobbitus — 50000 pyo.

PacuyeT TapudHbIX CTaBOK CAenaH UCXOAA M3 npegnoraraeMbix 0O6beMOB CTPaxOBbiX onepauui
(cpepgHen cTpaxoBOWM CyMMbl Ha 1 [OroBop, BENUYMHBLI BbiNnaTt, KONM4YecTBa AOrOBOPOB M KONMYECTBa
BbINMAT).

B ocHoBe pacuyeTa nexuT nokasartesnb YObITOYHOCTM (BenuumHbl BeinnaT Ha 100 pybnen ctpaxoBou
CyMMmbl). Taknum obpa3om, HETTO-CTaBKa paccyUTbIBaeTCs NyTeM AeneHus obLen cyMmmbl BbinnaT Ha obLyto
CTpPaxoBYK CyMMY MO BCEM OroBopaM. bpyTTo-cTaBka paccyntaHa B 3aBMCMMOCTU OT BENMYUHBLI HArpy3Kku.

[aHHble onsa pacyeTa:
- Oxxugaemoe KonnyecTeo JorosBopos : n = 500.
- CpepgHsa cTpaxoBas cymma Ha 1 gorosop : S = 50000 py6.
- CpepfHun pasmep cTpaxoBoro BoamelleHust : Se = 50000 py6.
- BeposiTHOCTb HacTynneHusi ctpaxoBoro cobbitus : q = 0,0008.

OcHoBHas 4YacTb HETTO-CTaBKu paccyMTbIBaeTcs no opmyrne:
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ES
2.1. HeTtto-cTaBka TH.OCH. = 5000000008 , 100=0,08.
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PacueT puckoBoii HapGaBku. CTpaxoBas komnaHusi ¢ BeposiTHocTeto ¥ =0.9 npegnonaraet
o6ecneunTb HenpeBsbllleHWe BO3MOXHbLIX BO3MELLEHWn Hag coBGpaHHbIMM B3HOCaMW, Toraa U3 Tabnuubi 1

a(y)=13.

PuckoBas HapgbaBka paccumTbiBaeTcs no opmyne:

Tu.puck. =12 * TH.0cH. * 0(Y) * 1-q ;
n*q
22 Tupuex =12%008%13% | =000 __

500 * 0,0008
CoBokynHas HETTO-CTaBKa.

2.3. TH = TH.ocH. + TH.puck. =0,08 +0,20=0,28 .
CtpykTypa TapudHom ctaBku: 80% — HeTTO-cTaBka, 20% — pacxogpbl Ha BegeHue gena.

bpyTtTo-cTaBka.

0.4, =1 - 028 435
1—f 1-020

PacueT cTaBok No cTpaxoBoMy criydato YcTaHoBneHme 3acTpaxoBaHHOMY MHBaNMAHOCTH

Ha ocHOBaHuUM aHanmM3a CTaTUCTUYeCKOW WHGOPMAauMKM, BEPOSTHOCTb HACTYMMEHUS CTPaxoBoro
cobbITusA paBHa g = 0,0025. CpegHasa cTpaxoBasi cymma coctasnsieT 50000 py6. CpegHee Bo3melleHue npu
HaCTynJIeHUn cTpaxoBoro cobbitus — 50000 pyo.

PacuyeT TapudHbIX CTaBOK CAenaH MCXOAA M3 npegnoraraeMbix 0OObeMOB CTPaxOBbiX onepauui
(cpegHen cTpaxoBoOW CyMMbl Ha 1 [OroBop, BeNUYMHbBI BbinnaTt, KONMYecTBa AOrOBOPOB M KOMMyecTBa
BbINMAT).

B ocHoBe pacuyeTa nexuT nokasartesnb YObITOYHOCTM (BenuumHbl BeinnaT Ha 100 pybnen ctpaxoBou
CcyMMmbl). Taknum obpa3om, HETTO-CTaBKa paccyUTbiBaeTCs NyTeM AeneHus obLen cyMmmbl BbinnaT Ha obLyto
CTpPaxoBYK CyMMY MO BCEM OroBopaM. bpyTTo-cTaBka paccyntaHa B 3aBMCMMOCTU OT BENUMYUHBLI HArpy3Kku.

[aHHble onsa pacyeTa:
- Oxxngaemoe Konn4ecTBo Aoroesopos : n = 500.
- CpepgHsa cTpaxoBas cymma Ha 1 gorosop : S = 50000 py6.
- CpepfHun pasmep cTpaxoBoro BoamelleHust : Se = 50000 py6.
- BeposiTHOCTb HacTynneHusi ctpaxoBoro cobbiTus : q = 0,0025.

OcHoBHas 4acTb HETTO-CTaBKu paccyMTbIiBaeTcs no opmyre:



SB *q

TH.0ocH. = *100.

3k
3.1. Hetto-ctaBka TH.OCH. = 5000000025 ,, 100=0.25.

50000
PacueT puckoBon HapGasku. CTpaxoBasi komnaHusi ¢ BeposiTHoctelo ¥ =0.9 npepnonaraert
obecneuntb HenpeBbIlEHME BO3MOXHbLIX BO3MELLEHUA Hag cobpaHHbIMKM B3HOCamu, Torgaa m3 Ttabnuubi 1

a(y)=13.

PuckoBasi HagbaBka paccynTbiBaeTCcAa no d)opmyne:

THpHCK.ZIQﬂ“THDCH.*G(Y)*/1__q;

n*q

3.2 Trpuck, =12#%025#13% |—00025 45
500 * 0,0025

CoBokynHas HETTO-CTaBKa.
3.3. TH =TH.ocH. + TH.puck. =0,25 +0,35=0,60.
CtpykTypa TapudHom ctaBku: 80% — HeTTO-cTaBka, 20% — pacxofbl Ha BeeHue aena.

BpyTtTo-cTaBka.

3.4. To=0 _ 060 _ o5

1-f 1-020

CoBoOKynHbIV cTpaxoBor Tapud ot Bcex puckos paBeH T = 0,71+0,35+0,75 = 1,81

CTpaxoBLMK MMEET NpaBO NPUMEHATb K HACTOSALWMM TapudHbIM cTaBkam nosbiwatowmne ot 1,0 go
2,0 nnn nonwxatowme ot 0,1 go 0,9 KO3PDUUMEHTLI, B 3aBUCMMOCTM OT OOCTOATENLCTB, WUMELLNX
CYyLLIeCTBEHHOE 3HayYeHue Ans onpefeneHns CTENeHn CTpaxoBoro pucka (Bo3pacta, nona, 3aHATne CnopToMm
3acTpaxoBaHHoro u 1.4.). CtpaxoBble Tapudbl B 3aBUCMMOCTM OT BO3pacTa 3aCTpaxOBaHHOro nNpuBeaeHbl B
NPUOXEHUN K MpaBuiamM CTpaxoBaHus.

"eHepanbHbIN gUpekTop
00O «CK «3QHeprorapaHT - Ctonuua» 3epkanos J1.I".



